
ŽIVOTOPIS

Vladimír Hrdina

Pan Vladimír Hrdina se narodil 26. 2. 1952 v Praze do úplné rodiny, ve které panovaly 
velice dobré vztahy. Jeho matka se jmenovala Dagmara a byla úřednicí. Otec se jmenoval 
Vladimír a pracoval jako pedagog a ředitel na Lidové škole umění v Liberci. Roku 1955 se 
narodila mladší sestra Radmila. 

Do roku 1957 žila rodina v Praze, pak se přestěhovali do Liberce na Šaldovo náměstí. Po 
krátkém působení v Liberci se pan Hrdina nakonec odstěhoval do Frýdlantu, kde žije do 
současnosti.

Jeho manželka je učitelka výtvarné výchovy. Spolu mají 2 děti- syna Jan a dceru Zuzanu. Oba 
se věnují muzice a jsou učitelé hudební výchovy. Mají 3 vnoučata.

Základní školní docházku začal na ZŠ Husova Liberec a po jejím ukončení nastoupil na SŠ 
Na Bojišti na obor mechanik elektronických zařízení. V letech 1970 – 1976 studoval na Státní 
konzervatoři Praha hru na klavír.

Základní vojenskou službu absolvoval v Armádním uměleckém souboru (pěvecký sbor).

Po ukončení vojenské služby nastoupil do zaměstnání do Lidové školy umění v Liberci a 
od roku 1974 a přestěhování do Frýdlantu začal učit na místní ZUŠ jako učitel hry na klavír a 
hudební nauky. Později se stal ředitelem ZUŠ a po jeím sloučení se základní školou 
zástupcem ředitele. Jako externista působí na Gymnáziu Frýdlant, kde učí hudební výchovu.

Mezi zájmy pana Hrdiny patří hudba, hra na piano, turistika a focení přírody

Kromě zaměstnání se věnuje svému největšímu hobby – muzice -  založil bigbeatovou kapelu 
Karavana, se kterou vystupoval na různých akcích, dodnes organizuje hudební večery pro 
veřejnost na zámku ve Frýdlantě nebo v liberecké knihovně. Nejvýznamnějším projektem, 
který je spojen se jménem pana Hrdiny, je Letní jazzová dílna Karla Velebného. 
Uspořádáním prvního ročníku pověřil v roce 1983 výbor České jazzové společnosti Karla 
Velebného a Aleše Bendu. Zásluhu na tom, že „Dílna“ zakotvila a zdomácněla ve Frýdlantu, 
má mimo jiné právě ředitel ZUŠ Vladimír Hrdina. V učebnách ZUŠ probíhá během Dílny 
výuka frekventantů a je zde i zázemí pro lektory a organizátory. Letos v srpnu se bude konat 
již 42. ročník Letní jazzové dílny, což dokazuje, že  Letní dílna patří k nejvýznamnějším 
kulturním akcím. 
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